

太仓日报

2021年4月
星期二

13

农历辛丑年三月初二 今日8版 总第7040期

统一刊号:CN32-0131 邮发代号:27-138



今天多云到阴;明天多云到晴。西北风3~4级。明晨最低气温:9~10℃,今天最高气温:21℃。



登创环境工程公司 电话:53584019

太仓在行动

两减六治三提升 建设美丽宜居城

两减: 减少煤炭消费总量、减少落后化产能;

六治: 治理断面水质、治理生活垃圾、治理黑臭水体、治理畜禽养殖污染、治理挥发性有机物污染、治理环境隐患;

三提升: 提升生态保护水平、提升环境经济政策调控水平、提升环境监管执法水平。

汪香元会见德国巴符州驻华代表处首席代表魏博一行 持续深化对德合作

本报讯(记者 王硕)昨日,市委副书记、市长汪香元会见了德国巴符州驻华代表处首席代表魏博一行。双方表示,将进一步加深交流合作,推动太仓对德合作持续深入。

汪香元对魏博一行来太表示欢迎。他指出,近年来,太仓对德合作在各领域不断深化。江苏省多部门日前联合发布《关于支持太仓进一步深化对德经贸合作打造中德中小企业合作示范区的意见》,支持太仓第一家来自巴符州的企业——克恩·里伯斯落户太仓以来,太仓已集聚100余家巴符州企业。作为德国巴符州的官方代表,德国巴符州驻华代表处致力于吸引巴符州企业来江苏、来太仓投资。

魏博表示,德国巴符州很多知名企业都选择了在太仓发展,

太仓优良的营商环境令人印象深刻。去年虽然受到疫情影响,但在太仓得益于政府的支持和良好服务,仍然取得了较快的发展,支撑了企业在全球的发展。他将向更多德国企业介绍太仓的相关信息,推动德国巴符州与太仓在经济、文化等领域实现更密切的合作。

德国巴符州与江苏省缔结友好省州关系已近30年,数百家巴符州企业来江苏特别是太仓投资兴业。自1993年第一家来自巴符州的企业——克恩·里伯斯落户太仓以来,太仓已集聚100余家巴符州企业。作为德国巴符州的官方代表,德国巴符州驻华代表处致力于吸引巴符州企业来江苏、来太仓投资。

德国巴符州代表团一行还走访了南园、太仓市规划展示馆、太仓港集装箱码头、中德创新园展示厅、巨浪凯龙机床(太仓)有限公司,了解我市经济社会发展及在太仓企业经营情况。

市委常委、高新区党工委副书记王红星,副市长许超震参加会见。

践行嘱托开新局——争当表率 争做示范 走在前列

打造民生幸福新标杆

——太仓市“十四五”规划纲要系列解读之十一

□本报记者 邢智丰

悠悠万事,民生为大。老年人通过日间照料服务中心、居家养老等模式,过上了安乐幸福的晚年生活;外来人员越来越多地享受到本地教育、医疗等公共资源;居民利用遍布城乡的公共体育基础设施,锻炼身体,愉悦心情;困难家庭经过政府部门托底保障多元救助,生活平稳安定……近年来,太仓以切实解决群众最关心、最直接、最现实的利益问题为抓手,不断增进民生福祉。9次获评“中国最具幸福感城市”,多次位列县级市榜单第一,太仓人民的幸福指数在节节攀高。

在《太仓市国民经济和社会发展的第十四个五年规划和二〇三五年远景目标纲要》中,太仓提出坚

持以人民为中心的发展思想,着力保障基本民生,优化公共服务体系,扎实推动共同富裕,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感,促进人的全面发展和社会全面进步。

学有优教 提升教育发展水平

日前,随着一方方混凝土从泵管中缓缓流下,西交利物浦大学太仓校区教学区项目大圆环教学楼首个单体主体结构封顶,这意味着距离今年9月部分投用更近了一步。在娄江新城,西北工业大学和西交利物浦大学两所大学太仓校区的建设日新月异。“十四五”期

间,两所大学的建成投用,将全面提升太仓高等教育质量。

“在高端资源方面,我们今年要投用西交利物浦大学实验学校,启动西工大基础教育项目以及上海世界外国语学校等一批高端教育资源项目,通过这些措施进一步丰富和优化太仓教育资源和样态。”市教育局有关负责人介绍,将继续加强学校基础设施建设,加快各所学校新建、改扩建的步伐,推进板桥中学等一批在建学校建设项目,今年预计投用实验小学高新区校区、港城中专等11个学校项目。

教育关系着千家万户。“十四五”期间,我市将不断完善现代教育体系,规划布局公办、民办幼儿园,推进学前教育优质普惠发展,

普惠性幼儿园覆盖率保持在90%以上,江苏省和苏州市优质幼儿园覆盖率均达90%,创建国家县域学前教育普及普惠县。优化义务教育资源布局配置,推动义务教育优质均衡发展、高中教育优质特色发展,加大职业教育投入,建立更加完善的多层次职业教育体系,打造“双元制”本土化职业教育品牌。同时,全面加强教育人才队伍建设,培育高素质、专业化、创新型教师队伍,不断提高教育教学质量;加快推进义务教育管理标准化和学校标准化建设,到2025年,全市标准化学校覆盖率100%;引导更多优质教育资源投向农村,促进教育公平共享。

(下转第7版)

中组部领导调研我市农村党建工作 用基层党建实效推动乡村振兴

本报讯(记者 张瑜)昨日,中央组织部组织二局一处处长李孝国一行来太调研党建促乡村振兴工作,并对我市切实把党管农村工作要求落到实处、全面提高党组织引领乡村经济社会发展能力、推动基层党建工作经验给予充分肯定。我市委副书记胡卫江,市委常委、组织部部长施敬出席活动。

李孝国一行先后来到太仓市乡村振兴实践学院、城厢镇东林村和电站村调研,听取相关情况介绍。李孝国充分肯定了我市基层党建工作及抓党建促乡村振兴取得的成效。他强调,要坚持党建引领乡村振兴,用基层党建实效推动乡村振兴,选优配强村“两委”班子,建好村干部后备人才库,增强基层党组织的凝聚力和向心力,用真抓实干担当作为,谋划产业发展格局,

壮大村级集体经济,带领群众持续增加收入;要在特色产业发展上下功夫,做优做强太仓优势产业,带动农民增收、农业增效,真正让乡村美起来、农民富起来,不断增强人民群众的获得感、幸福感、满意度。

东林村经过多年摸索实践,打造“味悦东林”党建品牌,组建“味稻”行动支部,成立“乡村振兴红色联盟”。位于东林村的太仓市乡村振兴实践学院致力于打造立足太仓、服务长三角、辐射全国的一流乡村振兴实践学院,为实施乡村振兴战略提供有力的人才和智力支持。电站村是上海交通大学“乡村振兴建设培训示范基地”。电站村突出党建引领乡村振兴,在全省首批“百名示范”村书记带领下,打造“三网聚能、红色家园”党建品牌,成为“星空之下田园之上”乡村经济发展的新亮点。



主题党日 活动丰富

近日,城厢镇东市区社区举行主题党日活动,来自社区的80多位党员在“一心向党、百年同行”党史知识竞答、“凝聚力量、筑梦前行”发展拼图和“峥嵘岁月、继往开来”新中国时间轴卡片粘贴等活动中,感受发展成就。

姚建平 摄

身边好人让城市更有温度

2021年第一期“太仓好人”公示

本报讯(记者 徐静)记者从市文明办获悉,2021年第一期“太仓好人”评选活动自开展以来,得到社会各界的广泛关注和大力支持,经广泛发动、各地推荐、单位审核、好人评议团评议等环节,筛选出“太仓好人”候选人名单10人,今天开始面向社会公示。公示时间为4月

13日至4月15日。

入选本期“太仓好人”名单的有十余年如一日,坚持为小区里的孤老病残居民理发的“最美理发师”周志贵;有自强不息的“95”后肢残青年谢贝尔,他热衷志愿服务,积极回馈社会;有创业路上不言弃,坚持梦想闯出新天地的海归

博士白国超;有扎根田间地头,带动村民在奔向全面小康的路上实现共同致富的“90后”青年潘懿皓等。这些“身边的好人”,如一座座道德灯塔,为他人照亮前行方向,让幸福太仓更有温度。

一个好人可以树起道德的标杆,而一群好人可以铸就文明之

城。市文明办相关负责人表示,评选“太仓好人”对于鼓舞和激励人们见贤思齐、推动先进典型持续涌现、引领明德惟馨的社会风尚将起到积极作用。

相关内容 >>> 06版

今日导读

“新中式”民居 活化老街“旧风貌”

>>> 02版

请勿轻易透露、输入 银行卡密码、验证码

本报地址:太仓市科教新城书院路103号 传真:33018055 广告热线:33018088 报料热线:13962408686 邮箱:tcrcbs@126.com 苏州日报印务中心承印 售价:1.30元 值班总编:奚海燕 编辑:顾怡 组版:谢海涛 校对:刘晓凤